

SARLÓ CSABA

LEHET-E MÉG FELADATA A BOKORNAK?

Minden közösség csak olyan feladatot oldhat meg sikeresen, amelyre felkészült, s amely megoldásához szükséges tevékenység a tagok nagy részének természetes. A Bokor egy szellemi műhely, tagjai évtizedek óta az önálló szellemi tevékenységet gyakorolják kiscsoportokban és a tagok többségéhez a szellemi tevékenység közelebb áll, mint a fizikai. A sikeresen elvégzendő feladat csak szellemi lehet. Nem lehet ez a feladat jelentéktelen, mert a szerető Istent Gyurka bácsi segítségével felismerő, az ölésképzőt elutasító testvéreink korábban magasra tették a lécet, hiszen az üldözést, a börtönt is vállalták Istenükért.

Mi lehet a legfontosabb szellemi feladat? Egyetérthetek-e az általánosan elfogadott nézettel, a haladással, ha visszatekintek az elmúlt ötezer évre és vizsgálom az emberiség történelmét Sumértól és Egyiptomtól? Egyetérthetek, ha meghatározom ennek a haladásnak az útját is. Amin, legalább ötezer éve haladunk, az a halálba vezető út. Miért vallott kudarcot minden jószándékú kísérletünk? Ötezer éve torz az istenképünk. Hiába mutatta meg Jézus kétezer éve a valódi Istent, Pál hathatós segítségével újra összezavartunk mindent.

Garay András írja az áprilisi számban: „De azért alapvetően azt gondolom – és erről is sokszor beszéltem – minden válság eredője: az istenkép válsága. Tehát a válságok hierarchiája: Istenkép válsága, spirituális válság, morális válság, gazdasági válság, környezeti válság, társadalmi válság.” Én is úgy látom, hogy a valódi istenkép hiányában nem tudunk visszafordulni a halálba menő úton. Gyurka bácsi írta közel negyven éve a KIO-ban: „Az Istennek is van tehát léttartalma és megnyilvánulása. Léttartalma a szeretet; megnyilvánulása az adás.” Amíg a csak szerető Isten nem lesz természetes, felesleges minden erőfeszítés, bármilyen változtatás, úgyis mindig visszasüllyedünk az emberi lét alá. Elég-e a visszaforduláshoz a valós istenkép felmutatása? Nem! Mert az ember úgy alakítja a saját istenképét, hogy nyugodtan megtehesse azt, amilyen az Istene. Például, ha az Isten haragvó, én is haragudhatok, ha az Isten Úr, én is uralkodhatok másokon. Ezért a csak szerető Istenen kívül minden más Isten zsákutca.

Csak az elégséges, ha megtisztítjuk ezt a valós istenképet az összes torzító ráakódástól és így hirdetjük következetesen a szerető Istent. Mert: ha az Isten haragvó akkor nem szeretet, ha az Isten uralkodó akkor nem szeretet, ha az Isten megkülönböztető akkor nem szeretet, ha az Isten bosszúálló akkor nem szeretet, ha az Isten pusztító akkor nem szeretet, de ha az Isten megbocsátó akkor szeretet, és ha az isten irgalmas akkor szeretet.

Ez egy hatalmas szellemi feladat, amelyre a Bokor képes lehet. A feladatot kétféleképpen oldhatjuk meg.

1. Az összes „írás” átvizsgálása, átdolgozása abból a szempontból, hogy megfelel-e a szerető Istennek. Egy mondat se maradhat, amelyik ellentétes a szerető Istennel.

2. Az „írásokból” a szerető Istent hirdető mondatok kivétele és ezekből egy új „írás” összeállítása.